



एक

नजर

दो आरोपी गिरफ्तार



भिलाई, 11 नवंबर। भिलाई सुपेला थाना क्षेत्र नेहरू नगर स्थित चन्द्र लाल चन्द्रकर अस्पताल के पास स्थित प्रेटेल पंप के पास से चोरी हुई हथियार को सुरेष्ठा पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज की मदद से ग्राम खब बोरी से बमरद कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। सुपेला टीआई अशोक मिश्रा ने बताया कि अनिल कुमार राय निवासी लखी नगर सुपेला ने रिपोर्ट दर्ज करवाया कि 31 अक्टूबर को ट्रक हथियार सीजे 08 वी 1058 को चन्दुलाल चन्द्रकर अस्पताल नेहरू नगर के बगल प्रेटेल पंप में खड़ी किया था। जिला अज्ञात आरोपी चोरी कर ले गया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर थाना सुपेला में चोरी का अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। विवेचना के दौरान आस पास में लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाला गया। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर तलाश किया जा रहा है। तलाश के दौरान ज्ञात हुआ कि प्रार्थी को ट्रक हथियार ग्राम खबानोईद क्षेत्र में देखा गया है। सुपेला पुलिस के आधार पर पुलिस की टीम ग्राम खबानोईद क्षेत्र तलाश हुआ था। हथियार ग्राम खबानोईद रोड में खाम होने से खड़ी किया था। जिसे आरोपी हरीश यादव 20 वर्ष 120 वॉट निवासी ग्राम परदाधार पोस्ट नगावतिय बाना बोरी के कब्जे से बमरद किया। आरोपियों से पूछताछ करने पर अपना ज़ुम खींचाते हुए प्रार्थी को ट्रक हथियार चन्दुलाल चन्द्रकर अस्पताल के बगल प्रेटेल पंप से चोरी करना बताया दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

अश्लील वीडियो बनाकर वायरल करने वाले दो आरोपी गिरफ्तार

भिलाई, 11 नवंबर। भिलाई पांडिता का अश्लील वीडियो बनाकर वायरल करने वाले दो आरोपियों को धमधा पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। धमधा टीआई पीडी चन्द्र ने बताया कि 28 सितंबर को पांडिता का रिपोर्ट दर्ज करवाया था कि आरोपी किसलय उर्फ वैभव यादव निवासी धमधा से इंटरनेट पर अप्रामाणिक वीडियो के माध्यम से दोस्ती हुई थी दोस्ती होने के बाद लगातार आपस में बातचीत करते रहे अभी आरोपी पांडिता को दोस्ती का फायदा उठाकर धमधा वायर्स वीडियो कॉल कर उसका अश्लील वीडियो बनाकर अपने अन्य दोस्तों हकूम सिन्हा, आदर्श शर्मा, अयान खान, देवेश दानी, राहुल के साथ गैलिकर वेडजिंग करने की नीयत से अश्लील वीडियो वायरल किया। रिपोर्ट पर मामले में अपराध दर्ज कर प्रकरण के दो आरोपी किसलय उर्फ वैभव यादव (19 साल) निवासी बरना चौक धमधा व हकूम सिन्हा (21 साल) निवासी कलारपार धमधा को गिरफ्तार कर लिया है।

घर में चोरी

भिलाई, 11 नवंबर। भिलाई उरई थाना क्षेत्र के ग्राम चोरी निवासी किशान हरीशचंद्र साह के घर में चोरी हो गई। शिकायतकर्ता तीन नवंबर को दोपहर में एक बजे अपने परिवार के साथ अपने गांव में आयाजित यात्रा का कार्यक्रम देखने के लिए गया था वह लगे ही चोरी के सामने लौट कर वापस लौटे तो उन्हें घर के दरवाजे का कुंज खुला मिला और जाकर देखा तो कमरे की आलमारी भी खुली हुई थी किसी अज्ञात आरोपित ने आलमारी की खोले सोने-चांदी के जेवर और डेढ़ हजार रुपये नकद चोरी कर ली थी चोरी गए सामानों की कुल कीमत करीब 80 हजार रुपये आंकी गई है।

निर्माता को उल्लंघन करने वाली यात्री बसों के खिलाफ जांच अभियान

भिलाई, 11 नवंबर। दुर्ग परिवहन विभाग की उद्घरणता टीम ने निर्माता का उल्लंघन करने वाले यात्री बसों के खिलाफ जांच अभियान चला रहा है। उद्घरणता टीम तीन महिने से लगातार बसों को जांच कर कार्रवाई कर रही है जांच के दौरान बसों में किराया सूची चूरी किया गया है या नहीं और कंडक्टरों के लाइसेंस सखित अन्य दस्तावेजों की जांच कर रही है। बसों पर जांच न करने वालों को बसों पर चढ़ने वाली बसों की जांच कर रही है टीम ने सितंबर माह में 53, अक्टूबर में 80 और नवंबर में अभी तक 72 बसों के खिलाफ कार्रवाई की है। दुर्ग परिवहन उद्घरणता प्रभारी विष्णु ठाकुर ने बताया कि परिवहन मंत्रालय के निर्देश पर यह कार्रवाई की जा रही है और यह नियमित रूप से चलती रहेगी बसों की जांच के साथ साथ ओवरलोडिंग वाहनों पर भी लगातार प्रभावी कार्रवाई कर रहे उद्घरणता टीम द्वारा ओवरलोडिंग के 200 से अधिक वाहनों के अलावा बिना परमिट, लिटरेचर, बीमा तथा अन्य अपराधों पर कार्रवाई कर सितंबर में एक करोड़ 50 लाख रुपये, अक्टूबर में एक करोड़ 68 लाख से भी अधिक का जुमाना वसूल किया वहीं नवंबर माह में अभी तक 72 बसों पर कार्रवाई कर दो लाख 65 हजार रुपये का जुमाना वसूल किया है।

# नपाध्यक्ष मनहरण कौशिक ने किया वाड्डों में भूमिपूजन, नगरवासियों ने किया हर्ष व्यक्त



तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 11 नवंबर। वाड्डों क्र. 24, 25 और 26 में आज नगर पालिका अध्यक्ष मनहरण कौशिक, वाड्डों प्रमोद शर्मा, सुनील साहू व वाड्डोंवासी को उपस्थित में अयोध्या नगर अंतर्गत 80 लाख 74 हजार की लागत से निर्मित होने वाले वाड्डों लाइन विस्तार/विद्युत व सीसी रोड निर्माण का भूमिपूजन कर कार्य प्रारंभ करवाया गया। नगर पालिका अध्यक्ष मनहरण कौशिक ने बताया कि छत्तीसगढ़ के उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा के विशेष प्रयास से वाड्डों में विकास की गंगा बह रही है गणेश साहू के घर से गोपाल अडवाले के घर तक सीसी रोड, पवन मिश्रा के घर से रोहित ठाकुर के घर तक सीसी रोड, मरदसा गली में पांडव लाइन विस्तार, कलीपान साहू के घर से अभिषेक साहू के घर तक पांडव लाइन निर्माण विस्तार, नुटेल साहू के घर से पुण्य योगी के

## पर्यावरण संरक्षण के मद्देनजर कपड़े का थैला लेकर ही मार्केटिंग करें, कवर्धावासियों ने अपील

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा, 11 नवंबर। दिवाली में मार्केटिंग कपड़े की थैलों में बहुत कम किए लोग और सड़को या गलियों में दिल्ली ज्यदाकार छिड़े। जो की स्वच्छता की प्रतीक है। जिला पर्यावरण भी प्रदूषित होती है। जिला पर्यावरण पूर्व अध्यक्ष श्रीमति सीमा अर्ना, भोम्य देव शंकर कारखाना के पूर्व डायरेक्टर लक्ष्मी चंद्रवर्मा, जिला पर्यावरण चंद्रशेखर चंद्रवर्मा और रहस्य मित के संचालक आनंद चंद्रवर्मा ने लोगों से विनम्र अपील की मार्केटिंग करने जाते तो कपड़े का थैला लेकर ही



समान खरीदे और दुकानदार भी कपड़े का थैला में ही सामान दे जिससे की स्वच्छता बेहतर हो और पर्यावरण संरक्षण भी हो। चित्तौरी विषय है की गांवों और शहरी को दुकानों में आसानी से ग्राहकों को पॉलीथिन ( हिल्ले ) में सब्जी , कपड़ा , कापी , पेन , ब्रिक्केट , चिप्स आदानी से दे देते है और ग्राहकों को भी आदत बना कर देते है थैला लेकर मार्केट जाने की आदत बन गई है। गांवों और नगर पालिका , नगर पंचायत सदस्य रामकृष्ण साहू , उद्योगपति चंद्रशेखर चंद्रवर्मा और रहस्य मित के संचालक आनंद चंद्रवर्मा ने लोगों से विनम्र अपील की मार्केटिंग करने जाते तो कपड़े का थैला लेकर ही

बसता के दिनों में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता था अब बसता पूर्ण सीसी रोड निर्माण होने जाने से लोगों को काफी सुविधा होगी। सभी उपस्थित लोगों ने सीसी रोड निर्माण की स्वीकृति देने से उम्मुख्यमंत्री विजय शर्मा, नगर पालिका अध्यक्ष मनहरण कौशिक, पाण्डे गणों का हार्दिक आभार जताया है।

भूमिपूजन के अवसर पर अध्यक्ष नगर पालिका परिषद कवर्धा महेश्वर कौशिक,, पुनम जायसवाल, सुनील साहू, गोबिंद कुलुजा, विनोद खड्गड़, प्रमोद शर्मा , कार्यवाहक अभियंता एम एल कुंर , संजय देसाई, बन्वारी खन्नुजा, प्रवीण राजपुत्र, रघुनाथ योगी, विहारी धुवे और शहर वासी उपस्थित रहे ।

## सदूर वनांचल की 12 बालिकाओं का राज्य स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता के लिए चयन, पुलिस कप्तान ने दी बधाई

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता



कवर्धा, 11 नवंबर। सदूर वनांचल क्षेत्र की 12 बालिका कबड्डी खिलाड़ियों का चयन राज्य स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता के लिए किया गया है। कबीरधाम पुलिस द्वारा संचालित ग्राम खेल समिति के माध्यम से इन बालिकाओं ने सीमित संसाधनों के बावजूद अपने खेल कोशल और समर्पण का परिचय दिया है। यह चयन उनके दृढ़ निश्चय और लगातार प्रयासों का प्रतीक है, जो खेल के प्रति उनके जुनून को दर्शाता है। पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह ने खिलाड़ियों को बधाई दी और उनके उत्साहपूर्ण प्रदर्शन के लिए पुलिस विभाग द्वारा निष्पक्ष वाहन व्यवस्था की घोषणा की। ताकि वे खिलाड़ी प्रतियोगिता में बेझिझक और सुविधाजनक रूप से भाग लें सकें। उन्होंने खिलाड़ियों से कहा कि यह चयन न केवल आपकी मेहनत का परिणाम है, बल्कि आपके क्षेत्र की खेल प्रतिभाओं की पहचान भी है। उद्घरणता टीम ने श्री सिंह ने सभी खिलाड़ियों से अपने उत्कृष्ट प्रदर्शन से क्षेत्र का गौरव बढ़ाने का आह्वान किया। इन खिलाड़ियों के चयन से नवांचल क्षेत्र में हर्ष और उत्साह का माहौल है। स्थानीय लोगों ने इसे पूरे जिले के लिए एक बड़ा क्षम मानते हुए कबीरधाम पुलिस और पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह के प्रति आभार व्यक्त किया। ग्रामीणों का मानना है कि पुलिस विभाग के सहयोग और मार्गदर्शन से क्षेत्र के बच्चों में आत्मविश्वास और खेल के प्रति रुचि में उल्लेखनीय वृद्धि हुई है। नवांचल क्षेत्र के निवासियों ने कबीरधाम पुलिस के इस महत्वपूर्ण योगदान के लिए हार्दिक धन्यवाद ज्ञापित किया और कहा कि पुलिस विभाग को इस पहल से खेल और शिक्षा के क्षेत्र में सकारात्मक बदलाव आया है। उन्होंने पुलिस अधीक्षक

## पुलिस में भर्ती व अग्निवीर का समापन वाले स्टेडियम में करते हैं कड़ी मेहनत



कवर्धा, 11 नवंबर। वर्तमान और इतिहास के पलों पर नजर डालते तो कबीरधाम जिला युवाओं के लिए पदान साबित हो रही है। जिला कबीरधाम में स्टेडियम कवर्धा में प्रतिदिन हजारों युवा युवतियां पुलिस और अग्निवीर और आर्मी और एस एस सी में सलेक्शन का सफा पत्र करने की चाहत में प्रतिदिन सुबह शाम 100 मीटर , 800 मीटर , 1600 मीटर रनिंग करते हैं और ऊंची और लंबी कूद और गोला फेंक , बॉम प्रैक्टिस पुलिस विभाग में परदेश श्रीमती नंदिनी ओरा, रीना शर्मा, विक्की चंद्रवर्मा, दरशय साहू, तुलसी चंद्रवर्मा , प्रदीप श्रीवास्तव के द्वारा प्रशिक्षण दिया जाता है। खास बात है की ग्रामीण और शहरी अंचलों से गरीब परिवार के ज्यदा लोग आते है। वर्तमान में देखा गया है की सब इम्पेक्ट भर्ती में कबीरधाम जिले के कवर्धा स्टेडियम में तैयारी करने वाले युवाक युवतियों का सलेक्शन हुआ है। जिससे आव के युवाओं को प्रेरणा मिल रही है की हाई मेहनत और अच्छे कोच के मार्गदर्शन और प्रशिक्षण से सफलता प्राप्त मिलती है। इंडी सौरभ विजयाना जिले में कई युवाओं ने कपीटेशन एजाम में सफलता प्राप्त की है और छत्तीसगढ़ राज्य में कबीरधाम जिला युवाओं के लिए वादना साबित हो रही है।

## पुलिस में भर्ती व अग्निवीर का समापन वाले स्टेडियम में करते हैं कड़ी मेहनत

धर्मेश सिंह और उनकी टीम का आभार प्रकट करते हुए कहा कि पुलिस विभाग के प्रयास ने केवल खेलों में, बल्कि शिक्षा, स्वास्थ्य और सामाजिक विकास के अ क्षेत्र में भी अभूतपूर्व सुधार ला रहे है। पुलिस विभाग के इस सहयोग से नवांचल क्षेत्र में एक सकरात्मक वातावरण का निर्माण हुआ है, जो नई पीढ़ी को खेल और शिक्षा में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित कर रहा है। पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पुंमंड

## 24 कुण्डशय शक्ति संवर्धन गायत्री महायज्ञ के लिए गांव-गांव में कलश स्थापना



उरई, 11 नवंबर। स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों के ग्राम सेल्टु में 2 जनवरी से 5 जनवरी तक होने वाले 24 कुण्डशय महायज्ञ, शक्ति संवर्धन एवं विराट महिला समलेन हेतु प्रचार प्रसार गांव गांव में किया जा रहा है। छ पदान क्षेत्र के 51 गांव में कलश स्थापना किया जा चुका है छ सभी गांव में और ऊंची और लंबी कूद और गोला फेंक , बॉम प्रैक्टिस पुलिस विभाग में परदेश श्रीमती नंदिनी ओरा, रीना शर्मा, विक्की चंद्रवर्मा, दरशय साहू, तुलसी चंद्रवर्मा , प्रदीप श्रीवास्तव के द्वारा प्रशिक्षण दिया जाता है। खास बात है की ग्रामीण और शहरी अंचलों से गरीब परिवार के ज्यदा लोग आते है। वर्तमान में देखा गया है की सब इम्पेक्ट भर्ती में कबीरधाम जिले के कवर्धा स्टेडियम में तैयारी करने वाले युवाक युवतियों का सलेक्शन हुआ है। जिससे आव के युवाओं को प्रेरणा मिल रही है की हाई मेहनत और अच्छे कोच के मार्गदर्शन और प्रशिक्षण से सफलता प्राप्त मिलती है। इंडी सौरभ विजयाना जिले में कई युवाओं ने कपीटेशन एजाम में सफलता प्राप्त की है और छत्तीसगढ़ राज्य में कबीरधाम जिला युवाओं के लिए वादना साबित हो रही है।

## कवर्धा में सायकल वलाकर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया



कवर्धा, 11 नवंबर। सुबह सुबह पी डी जागीर और शनि चंद्रवर्मा सायकल निर्माण चलते हुए देखे जाते है। उन्होंने बताया की शौरिक लाभ और पर्यावरण संरक्षण उद्देश्य है इस कारण सायकल चलते है।

## अपनी कला-संस्कृति व परंपराओं को सहेजकर रखने का प्रयास करना चाहिए: भूपेश बघेल



भिलाई, 11 नवंबर। दीपवाली के अवसर पर पूर्व मुख्यमंत्री ब्राह्मण साहू के मार्गदर्शन एवं आदर्श मित्र मंडल समस्त ग्रामवासियों के सहयोग से सुआ महोत्सव का आयोजन रविवार को ग्राम पीरछेड़ी में समपन हुआ। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने इस आयोजन के लिए समिति को बधाई दी 7 आगे कहा है कि पहले छत्तीसगढ़ की पहचान नक्सली गतिविधियों से होती थी लेकिन पूर्व में हमारी सरकार ने राज्य की गौरवाली परंपरा और पुराणों के सम्पूर्ण को पूरा करने का काम शुरू किया था जिससे आज के लोग भावना सकार से परभावित हैं। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने यह भी आभार जताया कि जो लोकहितकारी योजनाएं चल रही हैं उन्हें भी भाजपा सरकार ने बंद कर दिया है। सिरंध महाराी वंदन योजना चल रही है। उसमें भी नववालिता को है उनके लिए पोटल नहीं खोला गया है। जो छूट गए हैं उन्हें नहीं जोड़ा जा रहा है। वृद्धा पेंशन में कटौती कर दी है। गौधन न्याय योजना बंद, राजीव युवा मिशन बंद, भूमिहीन श्रमिक न्याय योजना बंद, बिजली बिना हफ्त योजना बंद, बेरोजगारी योजना बंद सारी योजनाएं बंद कर दी गई हैं। ताम्रचक्र साहू ने भी उसाही प्रतिभागियों के उत्सवकार्ड में कोई नहीं करी। स्वयं की इस आयोजन में 2 घंटे से अधिक समय रहकर सुआ नृत्य का आनंद लिया। आयोजित सुआ पर हरीसाहब को लेकर उरई रहने का कि दीपवाली उरई पर हरीसाहब पारंपरिक रूप से सुआ नृत्य किया जाता रहा है। और कई जगहों पर छोट-छोटे आयोजन होते रहते हैं उसी को वृद्ध स्वस्थ देख कर यह आयोजन विच्छे सल से किया जा रहा है जिसमें दुर्ग ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र सहित अन्य जिलों के प्रतिभागी शामिल हुए हैं ऐसे कार्यक्रम हमारे अतीत और संस्कृति के संरक्षण के महत्वपूर्ण भूमिका अदा करेगी और साथ ही युवा पीढ़ी को संगठित करने का कार्य करेगी। प्रतिभागियों में गायन पद्य में प्रथम पुरस्कार , सुवा लक्ष्मी सुवा नृत्य नेचर्ड बसोई दुर्ग, द्वितीय पुरस्कार गौरी गौरा सुवा दल लिताष्टर जिला वैभारस, तृतीय पुरस्कार जय बुद्ध देव सुवा दल नंदखेटी, चतुर्थ पुरस्कार पिंजरा के सुवा दल कुसमूड़ा जिला बलीलानजार एवं पंचम पुरस्कार जय बुद्ध देव सुवा दल जंजीरी दुर्ग की टीम विजेता रही । प्रतिभागियों में रिखांडी सुवा डांस में प्रथम पुरस्कार मोर सुवा डांस ग्रुप मरोदा, द्वितीय स्थान नगर पंचायत उरई, तृतीय पुरस्कार मोर बजंगरी परवना सुवा डांस ग्रुप कोटनी, चतुर्थ पुरस्कार जय बजंगरी सुवा दल रसमडु एवं पंचम पुरस्कार जय माँ सुवा दल ग्राम मतवारी की टीम बनी विजेता 7 आयोजन में प्रमुख अथ से जिला पंचायत अध्यक्ष पुष्पा यादव, जनपद उपाध्य देवेद देसमुख, रिताली महाराी शशि सिन्हा, जनपद उपाध्य इमिति गायबवाड, केरा शिष्य बोर्ड के अध्यक्ष नंद कुमार सेन, ग्राम कल्याण मंडल के उपाध्य केशव बट्टी हर्मुष, जिला पंचायत कृषि सभापति योगिता चंद्रकर, वन समिति सभापति लक्ष्मी साहू, पार्षद सीमा साहू, सहकारिता कोअस अध्यक्ष विवेक मरद, सरपंच सत्य अय्य मुकुंद पाकर, अध्यक्ष जयश शर्मा, सभापति टिकेशरी लाल देसमुख, दीपका चंद्रकर, योगिता बजंगरी, प्रीति वैष्णव, विक्की मिश्रा, मनीष वैष्णव, रिद्धा ठाकुर, सरपंच बालकिशन ठाकुर , परमिता साहू, मनोरा साहू, आयोजन समिति के साहित्य निष्ठा, छद्म ठाकुर, राजा निषाद, अजय ठाकुर सहित आससराय का क्षेत्र के जनपद सदस्य, सरपंच जय बुद्धी सख्खा में ग्रामवासियों व विधानसभा क्षेत्र के अनेक कोअस कार्यकर्ता व जनप्रतिनिधि उपस्थित थे। निर्णायक को भूमिका में रोमेशी यादव, टिकेशरी लाल देसमुख कार्यक्रम का मंच संचालन हिलेंद यादव ने किया। यह जगहों पर छोट-छोटे आयोजन होते रहते हैं उसी को वृद्ध स्वस्थ देख कर यह आयोजन विच्छे सल से किया जा रहा है

## सस्यूपारीय ब्राह्मण समाज महिला प्रकोष्ठ ने धूमधाम से मनाया अक्षय नवमी पर्व



भिलाई, 11 नवंबर। सस्यूपारीय ब्राह्मण समाज महिला प्रकोष्ठ भिलाई दुर्ग द्वारा 10 नवंबर रविवार को प्रकृति पूजन अतिवला नवमी अक्षय नवमी का लौहर्ष बृह धूमधाम के साथ उत्सव 2 सड़क 18 में महिला प्रकोष्ठ प्रभारी श्रीमती शशी प्रभा मिश्रा के निवास स्थान पर मनाया गया। सभी महिलाओं द्वारा दिव्य पुष्पों आंबला वृक्ष का पूजन किया गया और बजंगरी का भोग लगाया गया और भजन गीत गाकर भगवान विष्णु के आराधना एवं प्रकृति के प्रति सम्मान और समर्पण का प्रतीक अक्षय नवमी का लौहर्ष मनाया। इस दौरान सस्यूपारीय ब्राह्मण समाज महिला प्रकोष्ठ को समस्त सदस्य उपस्थित थे। जैसी की मान्यता है इस दिन आंबला वृक्ष के नीचे बैठ कर भोजन करने से सभी गणों का नाश होता है। सस्यूपारी बहनों ने एक साथ भोजन किया और प्रभु को वंदना की। इस अवसर पर समाज को अध्यक्ष प्रीति हलदु देव, प्रभारी शशि प्रभा मिश्रा, महारचित हिमाल मिश्रा, रीता शर्मा उपाध्य ललिता तिवारी उपाध्य, सह सचिव अनु पांडे, अंजु पांडे कोषाध्य कनक मिश्रा उपाध्य, तुंग मिश्रा, पूषम उपाध्य सहित सस्यूपारीय ब्राह्मण समाज भिलाई दुर्ग महानगर की समस्त सदस्यगण उपस्थित थे।

## डीएवी इयात पब्लिक स्कूल में खेलकूद एवं प्रदर्शनी का आयोजन

भिलाई, 11 नवंबर। डी.ए.वी इयात पब्लिक स्कूल सेक्टर 2 में खेलकूद एवं प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों ने बहू प्रकार उच्चतम स्तर पर भागीदारी दी। इस प्रदर्शनी पर कला एकीकृत गतिविधियों के अंतर्गत छत्तीसगढ़ एवं केरल राज्य की संस्कृति एवं रीति रिवाज को बच्चों ने विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से शानदार रूप से प्रस्तुत किया। इस प्रदर्शनी में कक्षा एक से कक्षा बाराह तक के विद्यार्थियों ने जबरन एवं छत्तीसगढ़ राज्य के खान-पान खेलकूद गोलियों उर राज्यों के प्रिमिड वस्तु प्रदर्शित करते हुए अपनी प्रतिभा को साबित किया। बच्चों ने दोनों राज्यों के प्रमुख चीजों का प्रदर्शन कर उनके बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी दी।





एक नजर

शिक्षकों की अनुपस्थिति पर कड़ी कार्रवाई के निर्देश



सुकमा, 11 नवंबर। कलेक्टर श्री देवेश कुमार ध्रुव के निर्देशानुसार जिले के स्कूलों में शिक्षकों की उपस्थिति और शाळा संचालन की स्थिति की गहन जांच का रोल है। इसी क्रम में 9 नवंबर 2024 को जिला शिक्षा अधिकारी श्री जी.आर. मंडवी ने दरभंगपाल और पोलमण्डली क्षेत्रों में स्थित आठ शाळाओं और अन्य शाळाओं का निरीक्षण किया।

नौटा अधिकारियों को अप्रारंभ आवास शीघ्र शुरू करने के लिए निर्देश

सुकमा, 11 नवंबर। कलेक्टर श्री देवेश कुमार ध्रुव के निर्देशन में सीईओ खिला पंचायत श्रीमती नम्रता जैन ने सुकमा को जिला पंचायत के सभाकक्ष में प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के अंतर्गत नौटा अधिकारियों की समीक्षा बैठक आयोजित की।

आइएस के प्रशिक्षु अधिकारियों को निगम में किए जा रहे प्रमुख कार्यों की दी गई जानकारी



भिलाई, 11 नवंबर। कलेक्टर सुश्री रुचा प्रकाश चौधरी के निर्देश पर नगर निगम भिलाई में 11 भारतीय प्रशासनिक सेवा के प्रशिक्षु अधिकारियों को नगर निगम भिलाई द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी दी गई।

इसके बाद उन्हें एमएलआरएम सेंटर ले जाकर के प्रिंटकल रूप से कचेर के निगमादेश के बारे में बताया गया। बाद कार्य कर रहे समूह के मिलाओं से बहुत सारे अपनों का जवाब उन्हें प्रिंटकल के रूप में मिला। भिलाई का प्रमुख वाटर सप्लाई सिस्टम 77 एमएलटी फिल्टर प्लांट को दिखाया गया।

विकासखंड स्तरीय बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता का खेलादर आगाज

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकमा, 11 नवंबर। बस्तर ओलंपिक के विकासखंड स्तरीय प्रतियोगिता का आरंभ अतिथियों की उपस्थिति में भय भूषण हुआ। जिला मुख्यालय मिनी स्टेडियम सुकमा में प्रतियोगिता के शुभारंभ अवसर पर आयोजित प्रदर्शन मैच में पहुंचकर अतिथियों ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया और हौसला बढ़ाते हुए उन्हें शुभकामनाएं दीं।



अपनी खेल प्रतिया का प्रदर्शन करें। इस अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष श्री हरीश कवारी, नगर पालिका परिषद सुकमा अध्यक्ष श्री जगन्नाथ राजू साहू, श्री मनोज देव एवं अन्य जयप्रतिनिधिगण सहित कलेक्टर श्री देवेश सुकमा जिले को नई पंचायत मिली।

माध्यम से बस्तर क्षेत्र के युवाओं को खेलों के माध्यम से विकास की मुख्य धारा से जोड़ने का प्रयास है। इसमें नक्सल हिंसा में दिव्यांग व्यक्तियों और आत्मसमर्पित नक्सलियों को विशेष प्रोत्साहित किया जा रहा है।

बस्तर ओलंपिक के शुभारंभ अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष श्री देवेश सुकमा जिले को नई पंचायत मिली। यह प्रतियोगिता तीन चरण में संयंत्र खेल और आज प्रथम चरण में विकासखंड स्तरीय प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ है।

कोटा विकासखंड में विकास कार्यों का निरीक्षण



सुकमा, 11 नवंबर। कलेक्टर श्री देवेश कुमार के निर्देशन में सीईओ जिला पंचायत श्रीमती नम्रता जैन ने विकासखंड कोटा के विभिन्न क्षेत्रों में चल रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया।

विधायक लक्ष्मण देव ने किंजोली सारन दुकान का निरीक्षण किया

सुकमा, 11 नवंबर। सारन दुकान का निरीक्षण करके दुकान सामग्री एवं स्टॉक रजिस्टर, दस्तावेज आदि अलोकन कर प्रविलेन देयर करके रेशन में जो कमी हो रही है उसको उच्च अधिकारियों को अवगत कराया जा ताकि लोगों को रेशन पर कमी ना हो बस्तर विधायक श्री लक्ष्मण देव ने कड़ की शासकीय अंतर्गत मूल्य को दुकान के अधिक निरीक्षण के दौरान आदिम जाति सेवा सहकारी संस्था महादेव जगदलपुर द्वारा संचालित ग्राम किंजोली की शासकीय अंतर्गत मूल्य को रूढ़ान पर अचानक निरीक्षण करने पहुंचा वह दिनप्रायः से रेशन वितरण के संबंध में जानकारी तो ता पता चला कि एक हिलाराही को निर्धारित मात्रा से दो माह की रेशन में एक महीने का दिया जाता है जबकि दूसरे महीने का रोक लिया जाता है।

बस्तर ओलंपिक के तहत ब्लॉक स्तरीय प्रतियोगिता 14 नवंबर तक

बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता तीन स्तरीय प्रतियोगिता है, इसके लिए संयोग से एक लाख 65 हजार से अधिक खिलाड़ियों ने प्रतियोगिता में भाग लिया है। अधिक से अधिक लोगों को सहभागिता और ओलंपिक के आनंद में शामिल करने के लिए सुकमा जिले में खेल मैदानों का आरंभ और शुभकामनाएं। इस दौरान विधायक ने प्रतियोगिता में जगदलपुर और आडवावल के मध्य फुटबॉल प्रतियोगिता में खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया।

जगदलपुर विकासखंड में जोन स्तरीय बस्तर ओलंपिक का विधायक किरण देव ने किया शुभारंभ



जगदलपुर, 11 नवंबर। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय की पहल पर बस्तर ओलंपिक 2024 का आयोजन किया जा रहा है जिसके माध्यम से बस्तर क्षेत्र के युवाओं को खेलों के माध्यम से विकास की मुख्य धारा से जोड़ने का प्रयास है। इसमें नक्सल हिंसा में दिव्यांग व्यक्तियों और आत्मसमर्पित नक्सलियों को विशेष प्रोत्साहित किया जा रहा है।

आपराधिक प्रवृत्ति में सलित नंदू कनौजिया को केन्द्रीय जेल में निरुद्ध करने के आदेश। सुकमा, 11 नवंबर। सभापति सुलनारायण राठौर ने पुलिस अधीक्षक दुर्ग के प्रविलेन पर स्वागत, औपचारिक और मनः प्रभावी पदार्थ अधिनियम, निवारण अधिनियम-1988 की धारा-3 सहायिता धारा-1 के तहत आधिकारिक आदेश पारित कर कार्यालय गतिविधियों में सलित नंदू कनौजिया पिता गोपाल कनौजिया निवासी यादव कला रूपाबाबा भिलाई भिलाई जिला दुर्ग को 06 माह के लिए केन्द्रीय जेल दुर्ग में निरुद्ध करने आदेश पारित किया है।

आपराधिक प्रवृत्ति में सलित नंदू कनौजिया को केन्द्रीय जेल में निरुद्ध करने के आदेश

सुकमा, 11 नवंबर। सभापति सुलनारायण राठौर ने पुलिस अधीक्षक दुर्ग के प्रविलेन पर स्वागत, औपचारिक और मनः प्रभावी पदार्थ अधिनियम, निवारण अधिनियम-1988 की धारा-3 सहायिता धारा-1 के तहत आधिकारिक आदेश पारित कर कार्यालय गतिविधियों में सलित नंदू कनौजिया पिता गोपाल कनौजिया निवासी यादव कला रूपाबाबा भिलाई भिलाई जिला दुर्ग को 06 माह के लिए केन्द्रीय जेल दुर्ग में निरुद्ध करने आदेश पारित किया है।

आपराधिक प्रवृत्ति में सलित नंदू कनौजिया को केन्द्रीय जेल में निरुद्ध करने के आदेश। सुकमा, 11 नवंबर। सभापति सुलनारायण राठौर ने पुलिस अधीक्षक दुर्ग के प्रविलेन पर स्वागत, औपचारिक और मनः प्रभावी पदार्थ अधिनियम, निवारण अधिनियम-1988 की धारा-3 सहायिता धारा-1 के तहत आधिकारिक आदेश पारित कर कार्यालय गतिविधियों में सलित नंदू कनौजिया पिता गोपाल कनौजिया निवासी यादव कला रूपाबाबा भिलाई भिलाई जिला दुर्ग को 06 माह के लिए केन्द्रीय जेल दुर्ग में निरुद्ध करने आदेश पारित किया है।

नक्सलियों का विनाश हेतु पहचान, आम लोगों को बनाते हैं ये निशाना, बस्तर वचाओ आंदोलन की है जरूरत-फारुख अली



बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। इस अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष श्री देवेश सुकमा जिले को नई पंचायत मिली। यह प्रतियोगिता तीन चरण में संयंत्र खेल और आज प्रथम चरण में विकासखंड स्तरीय प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ है।

बस्तर ओलंपिक के तहत ब्लॉक स्तरीय प्रतियोगिता 14 नवंबर तक

बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता तीन स्तरीय प्रतियोगिता है, इसके लिए संयोग से एक लाख 65 हजार से अधिक खिलाड़ियों ने प्रतियोगिता में भाग लिया है। अधिक से अधिक लोगों को सहभागिता और ओलंपिक के आनंद में शामिल करने के लिए सुकमा जिले में खेल मैदानों का आरंभ और शुभकामनाएं।

बस्तर ओलंपिक के तहत ब्लॉक स्तरीय प्रतियोगिता 14 नवंबर तक

बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता तीन स्तरीय प्रतियोगिता है, इसके लिए संयोग से एक लाख 65 हजार से अधिक खिलाड़ियों ने प्रतियोगिता में भाग लिया है। अधिक से अधिक लोगों को सहभागिता और ओलंपिक के आनंद में शामिल करने के लिए सुकमा जिले में खेल मैदानों का आरंभ और शुभकामनाएं।

विकासखंड स्तरीय बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता का हुआ भय शुभारंभ

विकासखंड स्तरीय बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ है। इस अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष श्री देवेश सुकमा जिले को नई पंचायत मिली। यह प्रतियोगिता तीन चरण में संयंत्र खेल और आज प्रथम चरण में विकासखंड स्तरीय प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ है।

बस्तर ओलंपिक के तहत ब्लॉक स्तरीय प्रतियोगिता 14 नवंबर तक

बस्तर ओलंपिक प्रतियोगिता तीन स्तरीय प्रतियोगिता है, इसके लिए संयोग से एक लाख 65 हजार से अधिक खिलाड़ियों ने प्रतियोगिता में भाग लिया है। अधिक से अधिक लोगों को सहभागिता और ओलंपिक के आनंद में शामिल करने के लिए सुकमा जिले में खेल मैदानों का आरंभ और शुभकामनाएं।





